

इंस्पायर अवार्ड मानक के अंतर्गत जिला प्रदर्शनी का आयोजन होगा 20 से 21 दिसम्बर को कुठार कलां में

क्या है इंस्पायर अवार्ड योजना -यहयोजना भारत सरकार के डिपार्टमेंट आफ साइंस एंड टेक्नोलोजी विभाग नई दिल्ली द्वारा चलाई जा रही है। जिला स्तर पर श्री प्रदीप सिंह नोडल अधिकारी के रूप में इस योजना की मॉनिटरिंग कर रहे हैं। आन लाईन प्रक्रिया द्वारा स्कूलों से नवीनतम विचारों के नामंकन मांगे जाते हैं और जिला प्राधिकरण द्वारा राज्य स्तरीय अधिकारी एस. सी. ई. आर. टी. सोलन को इन विचारों को भेजा जाता है और डी एस टी नई दिल्ली एवं एन आई एफ द्वारा इनका चयन किया जाता है और 10,000/-रूपये की राशि पात्र बच्चों के खाते में डाली जाती है

इस वर्ष भारत सरकार के डिपार्टमेंट ऑफ साइंस एंड टेक्नोलोजी नई दिल्ली द्वारा जिले के 131 छात्र/छात्राओं के इंस्पायर अवार्ड स्वीकृत किये गये हैं इसके लिए 10,000/-रूपये की राशि प्रति छात्र सीधे उनके बैंक खाते में डाल दी गयी है जिन स्कूलों के छात्रों का चयन हुआ है वे हैं **राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला** धर्म शाला महंता,गोंदपुर बनेहरा ,अम्बेडा ,चित्तपुरि,कांगड,बटुकलां,पंडोगा ,बाथडी ,नंगलखुर्द,हरोली,भद साली ,दुलेहर,गोंदपुर जय चन्द,हीरा,छेत्रा, चर्तगढ़,डंगोली,कोटला कलां ,सासन,बसोली,बैहडाला ,लोहारा,टक्का,गगरेट,ऊना(छात्र) **राजकीय उच्च पाठशाला**, दयोली सन्हाल, बन गड,छतरपुर,डगोंह,लम्लेहरी ,झुडोवाल , **राजकीय माध्यमिक पाठशाला** डगोंह दोरूयां,पंजुयाना,भलोह,चारोली,जल,खानपुर,मंगुवाल और **प्राइवेट स्कूलों** में डी.ए.वी ऊना , डी.ए.वी.कालू दी बड,के पी एस बल्ह ,शिवालिक बीडू,अजंता लालुवाल,विवेकानंदलालुवाल,ज्योति देहलां,श्रीएम् एम् जलगा, डी.ए.वी सेंटनरी,के सी.पंडोगा,कल्याण माउन्ट ऊना, माउन्टएवेरेस्ट कुठार,कलां ,एस डी. संतोषगढ़,स्कोलर यूनिफाइड ऊना,वी पी एस,रककर,विश्व भारती सलोह, रुद्रा इंटरनेशनल बसाल,रोक्फोर्ड रककर,सेंटमीरा पंजावर ,एस वे एम् रायपुर सहोरा,स्वदेश मेहतपुर, माउन्टकार्मल रककर, के छात्र छात्राओं के अवार्ड स्वीकृत हुए हैं। इसके साथ ही वर्ष 2016,2017 के विद्यार्थी जिन्होंने गत वर्ष जिला प्रदर्शनी में भाग नहीं लिया था जिनमें मिडिल स्कूल जननी ,दिवान,सीनियर सेकेंडरी स्कूल नंगल खुर्द, बडेहर,अम्बोटा,चलेट,नंगल कलां, एस.एस.आर .वी एम् ऊना,,वी एप एस रक्कड,एस एस पीपलू,स्वामी राम तीर्थ मेहतपुर,जे एन वी पेखुवेला भी भाग लेंगे।

इन स्कूलों के मुखियों को निर्देश दिए जाते हैं सुनिश्चित करे कि इस राशि का प्रयोग प्रोजेक्ट व मोडल बनाने के लिए ही उपयोग में लायें और इसका उपयोगिता प्रमाण पत्र 20 दिसम्बर जिला स्तरीय प्रदर्शनी में प्रस्तुत करे जिला स्तरीय प्रदर्शनी का आयोजन 20-21 दिसम्बर , 2018 को माउन्ट एवेरेस्ट सीनियर सेकेंडरी स्कूल कुठारकलां में होगा किया जा रहा है और सम्बन्धित स्कूल के मुखियों को चयनित छात्र छात्राओं को इस प्रदर्शनी में पहचाने के लिए निर्देश दिए जाते हैं। बच्चों के खाने पीने एवं रहने का प्रबंध इसी स्कूल में किया गया है।

वी .आर ,धीमान


Deputy Director of Higher Education
Una District Una (H.P.)